



Oznámení o fúzi pojišťoven D.A.S. Rechtsschutz AG a ERGO Versicherung Aktiengesellschaft

Oznámení o převodu pojistného kmene pojišťovny D.A.S. Rechtsschutz AG na pojišťovnu ERGO Versicherung Aktiengesellschaft

Vážený kliente,

tímto dopisem bychom Vás rádi informovali o změně naší vlastnické struktury. Naše mateřská společnost D.A.S. Rechtsschutz AG byla v rámci fúze sloučena do jedné společnosti pojišťovny ERGO Versicherung Aktiengesellschaft. Tato skutečnost přinese výhody, které Vám umožní dosáhnout ještě vyšší úrovně právní ochrany.

DŮLEŽITÉ: pro Vás, jako naše klienty, se nic nezmění.

Všechna práva a povinnosti přejdou na nového pojistitele ERGO Versicherung Aktiengesellschaft. Veškeré dokumenty, jako je pojistná smlouva nebo pojistné podmínky, zůstávají v platnosti beze změny a bez omezení, takže není nutné uzavírat nové smlouvy ani podnikat v tomto ohledu žádné další kroky. Vy a Vaše práva jste u nás dále pojištěni.

Značka D.A.S. zůstane na českém trhu v nezměněné podobě. Budeme poskytovat právní ochranu té nejvyšší kvality. Stále budeme zlepšovat naše služby a zákazníci pro nás budou vždy číslo jedna.

- Název a sídlo původního pojistitele: D.A.S. Rechtsschutz AG, se sídlem Hernalser Gürtel 17, 1170 Vídeň, Rakouská republika
- Název a sídlo nového pojistitele: ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, se sídlem ERGO Center Businesspark Marximum / Objekt 3, Modecenterstraße 17, 1110 Vídeň, Rakouská republika

I nadále Vám veškeré služby související s Vaší smlouvou o právní ochraně budeme poskytovat my. Nyní pod názvem D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, IČO 03450872, se sídlem Vyskočilova 1481/4, 140 00 Praha 4.

Vzhledem k převodu pojistného kmene, ke kterému došlo v důsledku fúze, máte právo vypovědět pojištění.

- Ve vztahu k pojistným smlouvám, které se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění účinném od 1. 1. 2014, můžete vypovědět pojištění do jednoho měsíce od doručení tohoto oznámení. Pokud nám doručíte výpověď související s převodem pojistného kmene, Vaše pojištění zanikne uplynutím osmidenní výpovědní doby.
- Ve vztahu k pojistným smlouvám, které se řídí zákonem č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě, ve znění účinném od 1. 1. 2005 do 31. 12. 2013, můžete vypovědět pojištění do jednoho měsíce od doručení tohoto oznámení. Pokud nám doručíte výpověď související s převodem pojistného kmene, Vaše pojištění zanikne uplynutím osmidenní výpovědní lhůty.
- Ve vztahu k pojistným smlouvám, které se řídí zákonem č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění účinném do 31. 12. 2004, můžete vypovědět pojištění do 30 dnů od doručení tohoto oznámení. Pokud nám doručíte výpověď související s převodem uzavřené pojistné smlouvy na jiného pojistitele, Vaše pojištění zanikne uplynutím osmidenní výpovědní lhůty.

Věříme, že budete i nadále využívat naše služby a patřit mezi naše spokojené klienty.

S přátelskými pozdravy

Váš nový pojistitel
ERGO Versicherung Aktiengesellschaft

Kontakt na pojistitele:
E-mail: zakaznicke-centrum@das.cz
Tel.: +420 267 990 711